



14. FEŠTA LOŠINJSKE KUHINJE Do kraja svibnja traje popularna gastromanifestacija



Službeno otvorenje 14. Fešte lošinjske kuhinje potkraj travnja napunilo gradski trg

Otočna gastronomija snažan predsezonski adut

U organizaciji TZG-a i Grada Malog Lošinja, 14 lošinjskih restorana nudit će sve do 31. svibnja po dva jelovnika (riblji i mesni) s tri slijeda i čašom vina po atraktivnim cijenama, a naglasak je na lokalnim proizvodima i začинима

Martina KRAJINA MRŠO

Ove godine, u organizaciji Turističke zajednice Grada Malog Lošinja i Grada Malog Lošinja, 14 lošinjskih restorana, vinari i učenici

RESTORANI

Raznovrsne specijalitete moguće je isprobati u restoranima: Artatore, Bocca Vera, Diana, Eki, Galeb, Manora, Televrin, Veli žal, Za kantuni, Silver Bay te Lanterna Grill, gostionici Baracuda, konobi Silvana i Deveron gastro pubu.

Srednje škole Ambroza Haračića na prepunom malološinjskom trgu 28. travnja predstavili su lošinjske specijalitete te na taj način i službeno otvorili ovogodišnju 14. Feštu lošinjske kuhinje s naglaskom na lokalne proizvode i začine.

Dva jelovnika (riblji i mesni) s tri slijeda i čašom vina po atraktivnim cijenama nude ugostiteljski objekti sve do 31. svibnja. Specijalitete će zasigurno zaintrigirati brojne gastronome te oduševiti najosjetljivija nepca.

Motiv dolaska

Fešta lošinjske kuhinje već je četnaest godina dio destinacijske ponude. Cilj je posjetiteljima, ali i stanovnicima, prezentirati specijalnu gastropriču te im omogućiti gastrodoživljaj koji ih vraća u dio lošinjske povijesti. Na

ovaj način organizatori potiču i promoviraju lokalnu gastronomiju te obogaćuju destinacijsku ponudu, ali i stvaraju dodatni motiv dolaska.

Raznovrsne specijalitete moguće je isprobati u restoranima: Artatore, Bocca Vera, Diana, Eki, Galeb, Manora, Televrin, Veli žal, Za kantuni, Silver Bay restoran te Lanterna Grill, gostionici Baracuda, konobi Silvana i Deveron gastro pubu.

Apoksiomenov rođendan

Nakon 2019. godine Fešta lošinjske kuhinje ponovo se vraća u lošinjske restorane i na glavni gradski trg, a

posvećena je posebnosti otoka Lošinja: bogatoj i raznolikoj lošinjskoj flori, jelima lošinjskih kapetana i Apoksiomenovoj antičkoj kuhinji. Inače, najpoznatiji stanovnik Lošinja - antički Apoksiomen - dan ranije, 27.

travnja proslavio je svoj »rođendan« te je tim povodom svim zainteresiranim posjetiteljima ulaz u Muzej Apoksiomena bio besplatan. Inače, 27. travnja obilježava se »Apoksiomenov rođendan«, odnosno dan kada je antički brončani kip atleta Apoksiomena, visok 192 cm, izvađen iz podmorja između otočića Orjule i otoka Lošinja 1999. godine.

27.

travnja obilježen je Apoksiomenov rođendan, dan kada je antički kip izvađen iz lošinjskog podmorja 1999.



Gastromanifestacija donijela predsezonski šušur



U gastrofešti uživali i otočani i turisti



Svoje delikcije nudilo je 14 lošinjskih restorana i konoba



U ponudi izvorni otočni proizvodi